北京城市更新论坛东城区分论坛举办 持续探索老城保护 与城市发展

中新网北京10月 11日电(记者 贾 明 11日电(记者 贾 明 11日电(记者 贾 新 50里新定年,第三城后 50分论坛"11日在北京东北京 61年城区 61年城 61年城区 61年城 61年城区 61年城区 61年城区 61年城区

在坚向推五目行的区试政持 东辞问建点,记者,动成将的策续 下辞问建点,近少者,或者基机的 发生,和出目市城比步点一索 ,或者基机,效在基机的 发强。发础制城 上,市较,先步建模 大步,,市较,,是可以 ,市较,是一案新 是区导、焦项新显城先善可, 统筹推进实施五大类城市更新项目,不断完善城市功能,激发城市活力,推动东城区高质量发展。

北京市住建委副主 任马紧鸿在致辞中指出, 目前北京进入从大规模 增量建设转为存量提质 增效和增量结构调整并 重的发展阶段。城市更 新是适应城市发展新形 势、转变城市开发建设 方式的必然要求,是实 施总体规划的重要路径, 要通过城市更新,着眼 于产业转型和可持续提 升,持续探索老城保护 与城市发展有机结合的 更新之路,积极改革创 新,健全体制机制,完 善政策措施,加强协调 调度,以钉钉子精神持 续落实各项工作要求,

以更大力度推进城市更 新行动迈上新台阶。

在主旨演讲环节,3 位专家学者就城市更新 制度创新、盘活存量资 源等问题,分享研究成 果和实践经验。

清华大学建筑学院 教授, 中国城市研究院 院长边兰春围绕《传承 与创新: 北京城市更新 的多元与统一》,结合 北京城市更新的历程与 特征,阐述了城市发展 转型与多元城市更新所 面临的机遇与挑战。他 强调建构面向城市建成 环境可持续再生过程中, 尊重城市发展规律,推 进高质量发展,做好传 承与创新,通过多元有 机更新实现整体价值创 造的积极意义。

北京建筑大学北京

并结合城市更新的典型 案例,提出未来城市更 新的发展思路,即:以 城市更新形成新质生产 力,推动城市高质量 发展。

据悉,2024年,截 止三季度,东城区已经 完成申请式退租、老旧 小区改造、老楼加梯、 老旧低效楼宇改造站 车设施建设、消防站建



论坛现场。记者 贾天勇 摄

新疆棉花品种"源棉8号"万亩示范田实收单产 突破 500 公斤

中新网乌鲁木齐 10 月 11 日电(杨波 王疆) 程)记者 11 日从新疆等 至济作物研究所(所) 经济作物研究作所) 新疆农科院经作所" 新疆棉花品种" 据 8 号"万亩元范 收单产突破 500 公斤。

本次测产,专家组根据农业农村部棉花测产办法,首次使用实收测产方法,对一万亩试验田抽取3个样点进行实收,每个样点50亩,按照标准计算方式得到最终结果。

 新疆棉花大面积单产均衡增产提供了示范样板。

国家棉花产业技术体系专家、新疆棉花产业技术体系专家、新疆棉花产业技术体系首席专家、新疆农科院经作所研究员李雪源介绍,团队将继续聚焦棉花产业集群建设对棉花品种的需求,

以培育宜机采、高产、高产、高品质、抗逆性强、高品质、抗逆性强、适宜市场需求的棉花新品种为目标,强化棉花生物育种技术研究应用,选有重区域产业发展的重大棉花品种。



"源棉 8 号"是新疆农科院经作所科研团队选育的 突破性国审棉花品种。王俊铎 摄

重庆校企联合 打造低空经济新赛道

中新 网重 庆 10 月 15 日电(记者 钟旖)15 日,重庆大学国家卓越 工程师学院与重庆朗萨 航空产业集团有限公司 签署合作协议,并正式 揭牌双方共建的联合 验室和低空经济产业研



图为签约仪式现场。刘 钊摄

究中心。

低空经济,作为航空产业的新蓝海,以其独特的优势,为经济转型升级提供了新动力。

朗萨航空董事长徐

"联合实验室将专注于下一代倾转涵道飞行器的研发工作,并基

于产业研究中心的成果, 进行航空技术类高新技 术人才的培养。"重庆 大学国家卓越工程师学 院副院长宋朝省表示, 重庆的地形多山且复杂, 非常适合低空飞行器的 应用。无论是城市物流、 紧急救援还是旅游观光, 低空飞行器都能找到广 泛的应用场景。同时, 作为中国重要的汽车制 造基地, 重庆拥有完善 的汽车产业链和摩配产 业体系,可为低成本航 空飞行器的研制和批量 生产提供有力支撑。

常宁市宜阳街道:信访听证 促规范,法治环境共营造

中国新报讯(通讯 员 胡璐) 2024 年 7 月 24 日,《湖南省信访听 证办法》正式发布并施 行。这一办法的出台, 为规范信访工作、保障 群众合法权益提供了有 力的制度支撑。宜阳街 道办事处对此高度重视, 迅速行动起来,制定详 细方案, 狠抓落实。经 过两个多月的精心筹备, 于 10 月 10 日在嵩宜 社区会议室召开了邓某 某父子信访事项的听证 会, 听证员由信访局、 人民法院、司法局、宜 阳街道代表,人大代表 及嵩宜社区党支部书记 和群众代表组成。

此次听证会的召开, 充分体现了宜阳街道高度 新处对信访工作的高速。 责任感和使命感。在第 备过程中,街道办工某人 员深入了解邓龙去和 大信访事项的来龙去和 广泛收集各方意见和建 议,确保听证会的公正、 公平、公开。

听证会现场,气氛 严肃而热烈。各方代表 齐聚一堂,共同就邓某 某父子信访事项进行深 